
のせ町議会だより　No.57　②

平成26年　第4回 能勢町議会定例会報告 

第４回定例会に提出された案件は、下記のとおり決定しました。
開催日　12月16日～12月18日

報告第  9 号　専決処分の報告について「平成２６年度能勢町一般会計補正予算（第５号）」　　　　　　　　　　　　 報　　告

議案第 51 号　能勢町総合計画審議会条例の一部を改正する条例について

　　賛　否　　　　全員賛成　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　原案可決

議案第 52 号　一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について

　　賛　否　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    原案可決

　　　　  木戸俊治        福中　満       中植昭彦        大平喜代江     原田健志      西河　巧       大西則宏         長尾義信        中西顕治       長尾義和         美谷芳昭        山本光晴

　　　　　　○   ○     ×        ○           ○             ○              ×               ○                ×                 ○                   ○                議　長

議案第 53 号　職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例について

　　賛　否　　　　全員賛成　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　原案可決

　議案第57号平成26年度能勢町一般会計補正予算（第6号）で、8月豪雨災害復旧予算（1億1880万円）を可
決しました。一日でも早い復旧に向けての取り組みに期待します。
　また、同議案において、ふるさと納税関連予算も可決しました。ふるさと納税とは能勢町のまちづくり
を応援する方々（町外在住）の「思い」を寄附金として受け付けることで新たな財源の確保を図り、能勢町
の魅力を全国に発信することで、観光振興をはじめ、寄附者等との新たな関係性（つながり）の創出を図る
という制度です。
　なお、ふるさと納税関連予算の執行にあたっては、商工会や観光物産センター等との連携強化の必要性と、
開設時期については固執することなく、充実した制度となるよう熟考のうえ、実施にあたっては、再度、議
会へ説明する旨の附帯決議が可決されています。

 ふるさと納税制度（能勢町案）の概略

寄附金の使途
　寄附金は、寄附者の希望を尊重して活用し（産業振興、文化・観光の振興、豊かな環境の保全、教育の充
実、地域福祉の充実等）、各分野における事業に直接充当、または関連基金に積み立てられます。

寄附金の納付

　納入通知書、現金書留

寄附者との関係

　礼状の送付、謝礼品（米、栗などの特産品：１万円以上の寄附者を対象）

制度の開設時期

　平成27年のできるだけ早い時期

※制度創設後は、ふるさと納税とまちづくりを有機的に連動させていくために、寄附金の使途、謝礼品の内容等を適宜見
　直しながら、効果的な制度運用に積極的に取り組んでいく。

一日でも早い復旧を目指して！
災害復旧予算可決災害復旧予算可決


